
Τις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ θα
διαβάσει αύριο στην βουλή ο Αλ. Τσίπρας, αλλά το πραγματικό
κυβερνητικό πρόγραμμα είναι οι μνημονιακές δεσμεύσεις, που έχουν
ψηφίσει από κοινού ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποτάμι.

Την Παρασκευή στην Ομάδα Εργασίας του Γιούρογκρουπ καταλήχθηκαν τα 48 πρώτα προαπαιτούμενα, τα
οποία πρέπει να υλοποιήσει η συγκυβέρνηση μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου! Ακολουθεί
ένα δεύτερο πακέτο, μέχρι τα τέλη Οκτωβρίου – αρχές Νοεμβρίου, έτσι ώστε να ολοκληρωθεί η πρώτη
αξιολόγηση, σε ακριβή αντιγραφή όσων έπρατταν ΝΔ και ΠΑΣΟΚ…

Στα προαπαιτούμενα κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ περιλαμβάνονται (μεταξύ πολλών άλλων) η αύξηση
φορολογίας εισοδήματος για τους μισθωτούς και τους αγρότες, περικοπές στις συντάξεις άμεσες και
μακροπρόθεσμες, διευκόλυνση των πλειστηριασμών ακόμα και της πρώτης κατοικίας, ιδιωτικοποίηση
ΟΛΠ και ΑΔΜΗΕ ή άλλο «ισοδύναμο» μέτρο στην κατεύθυνση της ιδιωτικοποίησης της ενέργειας,
«βέλτιστες πρακτικές» για ομαδικές απολύσεις, λειτουργία συνδικάτων, συλλογικές συμβάσεις, νέες
περικοπές στο μισθολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων.

Μαζί με αυτά βεβαίως θα έρθουν σε όλους τα ραβασάκια του ΕΝΦΙΑ.

Για να γίνει κατανοητό το μέγεθος της σαρωτικής επίθεσης των επόμενων μηνών, το 3ο μνημόνιο
προβλέπει πως από τα 223 μέτρα που περιλαμβάνει, τα 127 πρέπει να υλοποιηθούν εντός του 2015.
Ακριβώς γι’ αυτό τον λόγο πρέπει να σαλπίσει συναγερμός στις γραμμές του εργατικού λαϊκού και
νεολαιίστικου κινήματος.

Χωρίς ηττοπάθεια, ο κόσμος δεν ψήφισε υπέρ αυτών των μέτρων, όπως κυνικά προβάλλουν τα στελέχη
του ΣΥΡΙΖΑ.

Υπάρχουν δυνατότητες για αγωνιστική απάντηση, αρκεί οι δυνάμεις του ταξικού κινήματος και της
μαχόμενης Αριστεράς να βγουν θαρρετά και να δράσουν από κοινού, δημιουργώντας από τα κάτω ένα
δυνατό αγωνιστικό μέτωπο αντιπολίτευσης, ρήξης και ανατροπής. Μέσα στους νέους αγώνες θα
ανασυγκροτηθεί η δυναμική για την ανατροπή του αντιδραστικού καθεστώτος μνημονιακής και
καπιταλιστικής βαρβαρότητας, που έχουν επιβάλλει.
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